

工作体面、有车有房，

迷上竞技彩票后

有了“赌徒”心态幻想一夜暴富。

当合法收入不能支撑其赌瘾，

他开始恋爱骗钱。

5年里，犯罪嫌疑人朱文打着恋爱的幌子，

诈骗多名女性巨额钱财，

其中一名女性倾家荡产，

为他背债2300多万元。

2020年5月，江苏省苏州工业园区检察院以朱文涉嫌诈骗罪向法院提起公诉，法院开庭审理后尚未宣判。

图 被害人抵押房产所在小区

恋爱没多久他开始向女友借钱

30多岁的朱文，研究生学历，一米七多的个子，皮肤白、看起来书生的他很有女生缘。他不仅同时和多名女生谈恋爱，还总能让这些女生心甘情愿借钱给他或为他透支信用卡。2014年，朱文已在银行工作了几年，有车有房，年薪尚可，但他迷上了竞技彩票。2014年至2019年，为实现买彩票暴富的梦，他一面在外面借高利贷，一面以恋爱名义诈骗钱财用于赌球。

2014年，朱文在某婚恋网站上结识了柳真，他开始追求柳真，二人很快发展成男女朋友。交往三四个月时，朱文第一次向柳真借钱，他告诉柳真准备置换一套房子，需要1万元过渡一下。朱文将自己的毕业证书、购房合同押给了柳真，柳真很放心地将钱借给了他。朱文没有辜负信任，十多天就还了钱。

过了段时间，朱文又开始以还房贷车贷、资金周转等多种借口向柳真借钱，且基本没再还过。2017年，柳真发现朱文电脑里有他和其他女生的照片，便和朱文结束了男女朋友关系。朱文前后共向柳真借款数十万元，均未归还。

女领导为他背负2300万元债务

2015年，田欣和朱文在同一家银行工作，一次朱文找到田欣帮忙垫资，承诺每月支付利息，先后借走110万元。后来，两人更是发展为男女朋友关系。朱文通过田欣向专门放贷的朋友借钱，田欣作为共同借款人帮他借了600多万元。而实际上，绝大部分钱都被朱文用来归还之前的债务，其中的100多万元用于购买竞技彩票，而田欣则完全被蒙在鼓里。直到2018年，由于欠款没有及时归还，对方报警，朱文谎称垫资实则还债的事实就被田欣知道了。

尽管如此，因担心债主告朱文诈骗，田欣对朱文所欠的200万元予以担保。而后，她才知道朱文名下的房产已被全部卖掉。无奈之下，田欣将自己和父母的两套房子做了抵押贷款，加上东拼西凑借的钱及申办的信用卡，替朱文还清了200万元。后因向陈深借的高利贷每个月都要还50万元的利息，田欣又通过各种渠道借钱。但最终依旧无力还债，他们又向陈深借了800多万元。加上借其他债主的钱款以及申领的信用卡等，田欣一共累积了2300多万元的债务。

路边搭讪女大学生 对方开信用卡助他过难关

朱文甚至还在路边搭讪追求女大学生，从学生身上借款挥霍一空。2018年，朱文通过路边搭讪认识了还在上大学的吴舒。他虚构自己的年龄、家庭经济条件和工作条件对吴舒展开追求。吴舒同意了朱文的求爱，并和朱文发展为同居男女朋友关系。

几个月后，朱文就开始频繁以需要资金周转等借口，向吴舒借款并透支她的信用卡。吴舒发现朱文用自己的信用卡倒来倒去，甚至拿着别人的信用卡倒来倒去，觉得他经济上应该是有问题的，便向朱文询问。朱文承认自己欠了两三千万的外债。尽管如此，朱文劝慰吴舒说，自己正在做上市公司的业务，做成一笔能赚100多万元，有好多笔这样的业务在谈，有些钱很快就要到账了，等还清了债务，就好好跟吴舒一起过日子。一番蛊惑，吴舒相信男友有这个还款能力，就准备尽自己的能力先帮他挺过这个难关。就这样，吴舒以自己的名义开通多张信用卡给朱文使用，累计7万多元被朱文挥霍一空。

经检察机关审查认定，犯罪嫌疑人朱文以非法占有为目的，诈骗田欣等人钱财，数额特别巨大，应当以诈骗罪追究其刑事责任。

来源| 扬子晚报记者 刘浏

声明：转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益，请作者持权属证明与本网联系，我们将及时更正、删除，谢谢。

来源：扬子晚报